OTOR JIKOV

GROUP

BDR 700

Verze 1 vyroba od roku 1990
DVOUBUBNOVA ROTACNI SEKACKA
ZABER 70 cm

©Vladimir Bernklau



0005321

Rozpis dila kle¢e zahradni

OTOR JIKOV

GROUP

7
[Pozice Objednaci Cislo Néazev soucasti Pocet ks
1 9474704 DIiL KLECi SPODNi PRO KAPSU 1
1A 9474710 DiL KLECI SPODNI 1
2 6055503 KAPSA NA NARADI 1
3 6511904 KROUZEK POJISTNY 4 CSN 022929.05 2
4 2030414 CEP KAPSY NARADI 1
5 1015588 SVORNIK 1
6 1320801 MATICE 1
7 9468703 PAKA - SESTAVA 1
8 9474702 DiL KLECi ZAHRADNICH HORNI 1
9 9943821 RUKOJET A20 2
10 9607802 ZKRATOVAC 1
10a 1342634 PRUZINA ZKRATOVACE 1
10b 6011901 KROUZEK POJISTNY 3,2 CSN 022929.00 1
10c 9138401 KOLIK 1
10d 9133210 SNURA 1
10e 9130601 KONCOVKA 1
10f 1033502 SROUBEN| ZKRATOVACE 1
11 9944013 PACKA PLYNOVA 1
12 1512525 SROUB M8x25 CSN 021103.25 4
13 6510906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.05 4
14 2010255 KOLIK 5x22 1
15 9942507 BOWDEN PLYNU-ND 1
15a 9944113 LANKO PLYNU 1
16 3041403 VLOZKA 1
* 9944010 PACKA PLYNU KOMPLETNI (obsahuije pol. 11 a 15) 1
* 9720508 KLECE ZAHRADNI SESTAVA (mimo pol. 9-11 a 15) 1
BDR 700 Katalog Cislo 10/Verze 1/Strana 2




0005321

Rozpis dila kle¢e luéni

OTOR JIKOV

GROUP

[Pozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 9474704 DiL KLECi SPODNi PRO KAPSU 1
1A 9474710 DiL KLECI SPODNI 1
2 6055503 KAPSA NA NARADI 1
3 6511904 KROUZEK POJISTNY 4 CSN 022929.05 2
4 2030414 CEP KAPSY NARADI 1
5 1015588 SVORNIK 1
6 1320801 MATICE 1
7 9468703 PAKA - SESTAVA 1
8 9474703 DiL KLECi LUCNICH HORNI 1
9 9943820 RUKOJET 2
10 9607802 ZKRATOVAC 1
10a 1342634 PRUZINA ZKRATOVACE 1
10b 6011901 KROUZEK POJISTNY 3,2 CSN 022929.00 1
10c 9138401 KOLIK 1
10d 9133210 SNURA 1
10e 9130601 KONCOVKA 1
10f 1033502 SROUBEN| ZKRATOVACE 1
11 9944013 PACKA PLYNOVA 1
12 1512525 SROUB M8x25 CSN 021103.25 4
13 6510906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.05 4
14 9942507 BOWDEN PLYNU-ND 1
14a 9944113 LANKO PLYNU 1
15 3041403 VLOZKA 1
* 9944010 PACKA PLYNU KOMPLETNI (obsahuje pol. 11 a 14) 1
* 9720507 KLECE LUCNi SESTAVA S KAPSOU (mimo pol. 9-11) 1
BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 3




0005321

Rozpis dili ovladani pritlaku

OTOR JIKOV

GROUP

[Pozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 9475002 DRZAK SVARENY 1
2 9600708 TAHLO 1
3 3012805 PRILOZKA DOLNI 1
4 1342632 PRUZINA 1
5 3012806 PRILOZKA HORNI 1
6 1300130 MATICE M18x1,5 1
7 1061701 VODITKO 1
8 6026401 VAHADLO POSILOVACE 2
9 1309101 VALECEK LANKA 1
10 1037237 SROUB M6x16 2
11 9943405 SROUBENI 1
12 1305103 MATICE M6 KE SROUBENI BOVDENU 1
13 9944012 PACKA SPOJKY 1
13a 9944016 PACKA 1
13b 7200303 OBJIMKA 1
13c KROUZEK ROZPERNY 2
13d 311121306 MATICE M6 KRIDLOVA 2
13e 9947018 CEP LANKA PACKY 1
13f SROUB M6x30 1
14 3010407 ROZPERKA 1
15 1800154 MATICE M10 CSN 021401.25 2
16 2050411 CEP 8x26x22,5 1
17 3540253 PODLOZKA 8,4 CSN 021702.15 1
18 1350431 ZAVLACKA 1,6x16 1
19 1512513 SROUB M6x12 CSN 021103.25 2
20 6010905 PODLOZKA 6,1 SUROVA 2
21 3540246 PODLOZKA 6,4 CSN 021702.15 2
22 9942505 BOWDEN SPOJKY 1
22a 9944112 LANKO SPOJKY 1

* 9944011 PACKA SPOJKY SESTAVA (obsahuje pol. 22 a 13) 1

BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 4




0005321

Rozpis dilil podvozek

OTOR JIKOV

GROUP

[Pozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 9475026 DRZAK KOL 1
2 9135413 VLOZKA NABOJE 2
* 9470302 NAPRAVA 1
3 9943154 LOZISKO 6003 A-RS 2
4 9475207 KOLO-STARY POJEZD 2
5 6021518 KROUZEK POJISTNY 17 CSN 022930 2
6 9943170 LOZISKO 6003 A 2
7 9135602 ZATKA 1x1,/ CM-2682 2
8 9132405 STIT OCHRANNY 1
9 6050909 PLECH OCHRANNY 1
10 1011640 SROUB M6x16 CSN 021131.25 3
11 6010905 PODLOZKA 6,1 SUROVA 5
12 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 5
13 5253001 ZAVES I. 1
14 5253002 ZAVES II. 1
15 1011665 SROUB M6x45 CSN 021131.25 2
16 3540246 PODLOZKA 6,4 CSN 021702.15 2
17 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 2
18 1012525 SROUB M8x25 CSN 021103.55 4
19 6010906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.02 4

20 3540253 PODLOZKA 8,4 CSN 021702.15 4

BDR 700 Katalog Cislo 10/Verze 1/Strana 5




OTOR JIKOV

0005321 Rozpis dili nahon kol GROUP

[Pozice Objednaci ¢islo |[Nazev souéasti Pocet ks
1 9376402 SKRINKA SNEKOVA - PRAVA POLOVINA 1
2 9376401 SKRINKA SNEKOVA - LEVA POLOVINA 1
3 2010205 KOLIK 5x16 2
4 4150301 DVOUCHODY SNEK 1
5 9943108 LOZISKO 6201A 2
6 6021806 KROUZEK POJISTNY 32 CSN 022931 1
7 9943202 GUFERO 22x32x7 3
8 4360301 KOLO SNEKOVE 1
9 6025059 PODLOZKA TRECI 2
10 2123902 HRIDEL 1
11 5400113 PERO 6h9x6x22 CSN 022562 1
12 1011629 SROUB M6x30 3
13 6010905 PODLOZKA 6,1 SUROVA 3
14 3540246 PODLOZKA 6,4 CSN 021702.15 3
15 9475204 BOCNICE SNEKOVE PREVODOVKY LEVA 1
16 9475205 BOCNICE SNEKOVE PREVODOVKY - PRAVA 1
17 1512506 SROUB M6x14 CSN 021103.25 4
18 1012469 SROUB M6x90 3
19 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 3
20 6010905 PODLOZKA 6,1 SUROVA 3
21 9475101 KRYT HRIDELE 2
22 1011619 SROUB 4
23 6010904 PODLOZKA 5,1 4
24 5400402 PERO 3x3,7 1
25 9303701 REMENICE 1
26 3540253 PODLOZKA 8,4 CSN 021702.15 1
27 1303902 MATICE M 8 L 1
28 2510238 KOLIK 6x30 2
29 7466401 VALECEK POHONU 2
30 6021513 KROUZEK POJISTNY 18 CSN 022930 2
* 9607701 SKRINKA SNEKOVA (obsahuje pol. 1-3 a 12-14) 1
* 9607703 SKRINKA SNEKOVA — SESTAVA (obs. pol. 1-14, 16-20,24,27) 1

BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 6



OTOR JIKOV

0005321 Rozpis dila stredni dil GROUP
¢ ©) 14
5 5
00 12
6
4
19
20
[Pozice |Objednaci éislo Nazev soucasti Pocet ks
1 9375703 TELESO SESTAVA 1
2 2075807 KOLIK 5x16 4
2a 2031108 KOLIK UCHYTU HONDA 2
2b 6041607 UCHYT HONDA 2
3 1012565 SROUB 1
* 1800154 MATICE M10 CSN 021401.25 1
4 1021612 SROUB NAPINANI 1
5 2123801 CEP 1
6 9943155 LOZISKO 6304 A-2RS C3 2
7 5400115 PERO 6h9x6x14 1
8 5400113 PERO 6h9x6x22 CSN 022562 1
9 3301304 VICKO 1
10 6010905 PODLOZKA 6,1 SUROVA 3
11 1512506 SROUB M6x14 CSN 021103.25 3
12 7065101 BUBINEK 1
13 3040250 PODLOZKA B15 CSN 021702.15 1
14 1300183 MATICE M14x1,5 021403.25 1
15 4051902 REMENICE DVOUSTUPNOVA 1
15a 4051904 REMENICE HONDA 1
16 1012527 SROUB M10x20 CSN 021103.25 1
17 6025060 PODLOZKA 1
18 6010907 PODLOZKA 10,2 CSN 02 1740 1
19 9940704 REMEN KLINOVY 17x1100 B 1
20 9940707 REMEN KLINOVY 13X900 A 1
* 3010110 CEP TRUBKA (NEPROFREZOVANA) 1
* 9720401 DIL STREDNI - SESTAVA 1
* 9720414 DIL STREDNI SESTAVA 5321-4T 1
* 9720415 DIL STREDNI SESTAVA 5323H 1
* 7065104 BUBINEK 1
* 7402802 PRIRUBA 1
* 1011334 SROUB M8x40 CSN 021151.25 4
BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 7




0005321

Rozpis dilG drzak rotor

OTOR JIKOV

GROUP

[Pozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 9475021 DRZAK ROTORU 1
2 9475210 VIKO - PODSESTAVA 1
3 1340257 PRUZINA 2
4 9475211 NARAZNIK Il 1

4a 9475213 NARAZNIK TUV 1
9631711 SADA ZAVESU TUV 1
9631705 ZAVES PRAVY 1
9631706 ZAVES LEVY 1
9631707 ZAVES STREDNI 1
4b 9475214 NARAZNIK POLSKO 1
9631708 ZAVES STREDNI 1
9631709 ZAVES PRAVY 1
9631710 ZAVES LEVY 1
4c 6058301 VYZTUHA 7
5 1012523 SROUB M8x16 CSN 021103.25 4
6 6510906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.05 10
7 6160103 PRILOZKA 2
8 1512511 SROUB M8x20 CSN 021103.25 6
9 6160103 PRILOZKA 2
10 9132406 STIT OCHRANNY 1
11 1012568 SROUB M5x14 021103.25 4
12 6510919 PODLOZKA 5,1 CSN 021740.15 4
13 1800185 MATICE M8 CSN 021401.25 2
BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 8




0005321

Rozpis dila levy rotor

OTOR JIKOV

GROUP

IPozice [Obiednaci éislo Nazev soucasti Pocet ks
1 2123803 HRIDEL LEVA 1
2 9943158 LOZISKO 6004A 2RS 1
3 9943156 LOZISKO 6004 A 1
4 9474911 KOS LEVY UPLNY 1
5 6259045 TESNENI PAPIROVE - NEDAVA SE 1
6 9943244 GUFERO 25x42x7 1
7 3010408 ROZPERKA 1
8 5400117 PERO 6x6x28 1
9 6130406 KRYT ROTORU 1
10 1012575 SROUB M8x20 021103.55 6
11 5400116 PERO 6x6x18 1
12 4051901 REMENICE 1
13 6021512 KROUZEK POJISTNY 20 1
14 6021514 KROUZEK POJISTNY 50 CSN 022930 2
15 9943160 LOZISKO 6010 A 2RS 1
16 9474803 ROTOR 1
17 5253303 NUZ 3
18 1037225 SROUB M6x22 3
18a 1037237 SROUB M6x16 3
19 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 3
20 1300503 MATICE M6 021492.25 3
21 1512506 SROUB M6x14 CSN 021103.25 6
22 3044302 UNASEC 1
23 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 6
24 3301601 NABOJ 1
25 9943161 LOZISKO 6005 A RS 2
26 3044301 PRILOZKA 1
27 6510920 PODLOZKA 6,1 CSN 021740.05 1
28 1537211 SROUB M6x25 CSN 021143.50 1
29 9475203 DISK SPODNI 1
30 1011308 SROUB M6x16 CSN 02 1151.25 6
31 3010410 VLOZKA NOZE 3
32 3540253 PODLOZKA 8,4 CSN 021702.15 1

* 9608004 ROTOR LEVY PRO ND 1

BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 9




0005321

Rozpis dilG pravy rotor

OTOR JIKOV

GROUP

IPozice [Obiednaci éislo Nazev soucasti Pocet ks
1 2123802 HRIDEL PRAVA 1
2 9943157 LOZISKO 6004 RS 1
3 9943156 LOZISKO 6004 A 1
4 9474910 KOS PRAVY UPLNY 1
5 6259045 TESNENI PAPIROVE - NEDAVA SE 1
6 9943244 GUFERO 25x42x7 1
7 3010408 ROZPERKA 1
8 5400117 PERO 6x6x28 1
9 6130406 KRYT ROTORU 1
10 1012575 SROUB M8x20 021103.55 3
11 5400116 PERO 6x6x18 1
12 6021514 KROUZEK POJISTNY 50 CSN 022930 2
13 9943160 LOZISKO 6010 A 2RS 1
14 9474803 ROTOR 1
15 5253303 NUZ 3
16 1037225 SROUB M6x22 3
16a 1037237 SROUB M6x16 3
17 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 3
18 1300503 MATICE M6 021492.25 3
19 1512506 SROUB M6x14 CSN 021103.25 6
20 3044302 UNASEC 1
21 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 6
22 3301601 NABOJ 1
23 9943161 LOZISKO 6005 A RS 2
24 3044301 PRILOZKA 1
25 6510920 PODLOZKA 6,1 CSN 021740.05 1
26 1537211 SROUB M6x25 CSN 021143.50 1
27 9475203 DISK SPODNI 1
28 1011308 SROUB M6x16 CSN 02 1151.25 6
29 3010410 VLOZKA NOZE 3
30 3540253 PODLOZKA 8,4 CSN 021702.15 6

* 9608003 ROTOR PRAVY PRO ND 1

BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 10



0005321

Rozpis dilii pfevodovka

OTOR JIKOV

GROUP

6

|Pozice Nazev soucasti Pocet ks
1 9604418 SKRIN PREVODOVA 1
2 1011319 SROUB M6x20 CSN 021151,25 8
3 2123901 HRIDELKA 1
4 4051901 REMENICE 1
5 5400116 PERO 6x6x18 2
6 6021512 KROUZEK POJISTNY 20 3
7 9943159 LOZISKO 6203 A 1
8 9943157 LOZISKO 6004 RS 2
9 4100601 PASTOREK PRAVY 1
10 4100602 PASTOREK LEVY 1
11 1037226 SROUB M6x16 CSN 21143.50 4
12 6510920 PODLOZKA 6,1 CSN 021740.05 4
13 6021815 KROUZEK POJISTNY 42 1
BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 11



OTOR JIKOV

0005321 Rozpis dila kryty a stahovaky GROUP

8
[Pozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 6055534 KRYT LEVY 1
2 6055533 KRYT PRAVY 1
3 9469806 PLECH KRYCI UPLNY 1
4 9475102 KRYT REMENE 1
5 6259046 PODLOZKA 6x20 - PRYZ 2
6 3540246 PODLOZKA 6,4 CSN 021702.15 2
7 6510920 PODLOZKA 6,1 CSN 021740.05 2
8 1011640 SROUB M6x16 CSN 021131.25 2
Stahovaky
[Pozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
* 9860405 STAHOVAK - REMENIC A OZUBENYCH KOL 1
* 1030602 SROUB STAHOVACI 1
* 2031709 COCKA SROUBU 1

BDR 700 Katalog cislo 10/Verze 1/Strana 12



